



DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA

DEPOSITO LEGAL
BA-100/83

MARTES, 23 DE AGOSTO DE 1988

NUMERO 67

SUMARIO

II. Autoridades y Personal

2.—OPOSICIONES Y CONCURSOS

Consejería de Presidencia y Trabajo.

—Oposiciones y Concursos.—Corrección de errores de la Orden de 12 de agosto de 1988, de la Consejería de la Presidencia y Trabajo, por la que se eleva a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.....

Página

1011

III. Otras Resoluciones

Consejería de Educación y Cultura

—Premios.—Corrección de errores de la Resolución de 13 de julio de 1988, por la que se resuelven los premios correspondientes a la Campaña «Juventud y Cultura 88», para jóvenes extremeños.....

1011

V. Anuncios

Consejería de Agricultura, Industria y Comercio

—Instalaciones eléctricas.—Anuncio de autorizaciones administrativas de las instalaciones eléctricas que se citan.....

1012

II. Autoridades y Personal

CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION DE ERRORES de la Orden de 12 de agosto de 1988, de la Consejería de la Presidencia y Trabajo, por la que se eleva a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Administrativo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Apreciado error material en el Anexo II «Cuerpo

Auxiliar», pag. 997, D.O.E. n.º 65, de 16 agosto, columna 1.ª, donde dice: «De Domínguez Mohedano Fernández, Ignacio J. a González Díaz, M.ª F.», debe decir, «De Domínguez Mohedano, Ignacio J. a González Díaz, M.ª F.».

Donde dice, «De Martín Márquez, Carmen a Pacheco Miranda, M.ª Teresa», debe decir: «De Marín Márquez, Carmen a Pacheco Miranda, M.ª Teresa».

En la línea inmediatamente inferior, debe incluirse hora 13.30.

Mérida, 18 de agosto de 1988.

III. Otras Resoluciones

CONSEJERIA DE EDUCACION Y CULTURA

CORRECCION DE ERRORES de la Resolución de 13 de julio de 1988, por la que se resuelven los premios correspondientes a la Campaña «Juventud y Cultura 88», para jóvenes extremeños.

Apreciado error material en el punto a) Modalidad música Pop-Rock, del apartado-Certámen Extremeño para Jóvenes Intérpretes del artículo único de la Resolución de 13 julio de 1988 de la Dirección General de Juventud y Deportes de la Consejería de Educación y Cultura, por la que se resuelven los premios correspondientes a la Campaña de «Juventud y